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Vážení spoluobčané a příznivci obce, 
rád bych vás informoval o událostech, které v měsíci červenci proběhly v naší obci. 
 
Jarní a začátek letního období je pro naše technické pracovníky vždy ve znamení nekonečného sekání 
trávy a úprav bující vegetace na všech veřejných prostorách a jednoznačně platí „ Když se na jednom 
konci obce skončí, může se na druhém konci začít znovu“. Proto není divu, že se naši pracovníci do 
takových míst jako je obecní sad v Obcinách dostanou, až když je vše ostatní hotové. A to ještě musí 
sekání probíhat postupně a ve volném čase. Většina rovných ploch sadu se poseká traktorem 
s mulčovačem, zbytek tj. meze a traktorem nedostupné šikmé plochy se musí sekat ručně. Poslední 
týden v červnu a začátkem července jsme se 
k tomu konečně dostali a celé Obciny byly 
postupně posekány. Už to také bylo potřeba, 
tráva v některých místech byla vysoká přes metr.  
Celý svah sadu prokoukl a milovníkům tohoto 
klidného koutu může dělat radost kromě 
posekané trávy i letošní první a zatím nenápadná 
a nesmělá úroda meruněk. Co se týče další úrody, 
třešně, kterým se letos nedařilo, nahradily 
červené plody višní. Na další ovoce (švestky, 
renklody, hrušky) si budeme muset ještě počkat. 
 
Poslední dobou se viditelně nedaří staré lípě na návsi u pomníků 
padlých ve světových válkách. Strom postupně usychá, což 
potvrdil i přivolaný dendrolog. Důvodem je pravděpodobně 
nejen stále trvající deficit srážek, ale i svažitý terén kolem 
pomníků, který přirozeně odvádí vodu od kořenů. Objednanou 
odbornou firmou byly odstraněny všechny uschlé větve a 
provedeny první kroky pro zadržení vody kolem kořenů 
zkypřením půdy s mulčem kolem kmene. V plánu je vybudovat 
pod stromem na chodníku autobusové zastávky nízkou opěrnou 
zídku s lavičkou, která trochu srovná svažitý terén a bude lépe 
zadržovat vodu.   
 
První dny července každoročně patří Prokopské pouti. Co se týče 
návštěvnosti, patří tato akce mezi nejslabší, což se letos opět 
potvrdilo. Menší návštěvnost dle mého názoru dává akci trochu 
komornější atmosféru a díky termínu na začátku prázdnit vládne 
většinou příjemné letní teplé počasí. Letos vyšel termín na 
sobotu 8. července a při pohledu na kalendář bylo téměř jasné, 
že s návštěvností to letos bude obzvlášť špatné. Uprostřed týdne byly dva státní svátky a mnozí si díky 
tomu naplánovali týdenní dovolenou nebo prodloužený víkend. Ale nedopadlo to nakonec tak 
mizerně, jak mnozí předvídali. Návštěvnost byla srovnatelná s jinými lety. I počasí se jako vždy 
vydařilo a mohli jsme strávit odpoledne, večer i kus letní noci povídáním u piva nebo ve víru tance 
v rytmu už naší domovské kapely Šarm.  



 
 
Až do večera doplňoval zvukovou kulisu celé vesnické zábavy výskot dětí užívajících si na skákacím 
hradě a při hrách v parku a na blízkém dětském hřišti. Kromě standardního stánku s občerstvením, 
který si vzalo na starost opět sdružení ToJeVono, byl přítomen i stánek s medovinou a Vespa 
kavárnička manželů Perglových z Černošic. Lidé odcházeli domů doufám spokojeni z příjemně 
stráveného sobotního večera se svými sousedy, což je, dle mého názoru, hlavní účel těchto akcí. 

 
V úterý 11. července oslavila své 96. narozeniny nejstarší občanka Vonoklas paní Oldřiška 
Šternbergová. Gratulujeme k nádhernému věku a přejeme jí do dalších let mnoho zdraví a životního 
elánu. 
 
O týden později v úterý 18. července nás zastihla naopak špatná zpráva. Ve věku 76 let náhle a 
neočekávaně zemřela paní Jana Juránková z chatové lokality Bukovka. Všem pozůstalým upřímnou 
soustrast. 
 
Ve čtvrtek 27. července v odpoledních hodinách byl na obecní úřad nahlášen průsak tekoucí vody 
v ulici Na Vršku. Od začátku nás místo vzlínající vody na povrch utvrzovalo v tom, že místem úniku 
vody je těsnící spojka („cípant“) na vodovodním potrubí, která tam byla provizorně instalována před 5 
lety. Po vykopání a vyzkoušení se však prasklina objevila cca 50 cm od dříve opravovaného místa. 
Smluvní odborná vodárenská firma pana Novotného z Prahy se dostavila hned druhý den ráno a 
provedla opravu nejen na prasklém místě, ale vyměnila i zmiňované provizorní spojení. Je to již čtvrtá 
oprava na vodovodním úseku ulice Na Vršku, neboť položená trubka, kterou si instalovali občané 
lokality Na Vršku svépomocí přibližně před 50 lety, není moc kvalitní a dají se proto bohužel asi 
očekávat další poruchy. Navíc staré potrubí vede od č.p. 33 (hasičárny) do svahu přes zahrady a je to 
tudíž i majetkový problém. Do budoucna je plánováno vybudování nového vodovodu v komunikaci a 
tento starý vodovod zrušit.  

 

Přeji všem občanům krásný zbytek léta      .       Tomáš Beneš – starosta                  


